"红炉"青年医生志愿服务团 入选4个国家级专项团队名单

长春中医药大学

近日,团中央青年志愿

者行动指导中心、中国青年

志愿者协会秘书处公布了

2023年全国大学生井冈山精

神志愿宣讲团、2023年"七彩

"长春工农大路与建设街人行天桥西侧梯道处新设了护栏"续

桥下桥口新设护栏拆除了

新闻回放:近日,长春市朝阳区 工农大路与建设街交会处的新建人 行天桥突然设置了护栏,令很多市民 "猝不及防",为了上天桥,有的市民 不得不原路返回绕一大圈走,有的市 民"铤而走险"到机动车道上走一段 距离,有的则索性跨越护栏.市民"花 式"上下天桥存在一定安全隐患

6月14日,本报报道的长春市 朝阳区工农大路与建设街交会处 的人行天桥设置护栏一事引起市 民的广泛关注,15日,城市晚报全 媒体记者了解到,天桥下桥口新设 置的护栏拆除了。

15日上午,记者再次来到工农 大路与建设街人行天桥处,发现天 桥西侧下桥口新设置的护栏已经拆



市民出行的安全隐患消除了



护栏已拆除,市民可以正常通行了 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

除了,这时来来往往的市民很多,从 解放立交桥方向进入天桥的行人以 及从天桥上下来的行人,都不用再 绕行或是翻越护栏,市民出行的安 全隐患不复存在。

"我早上要送孩子上学,经常走 过街天桥,这里在前两天设置护栏 以后,我感觉给我和孩子带来很多 不便,要么得翻越护栏,要么需要 得走一段机动车道绕行,都挺危险 的,现在这里的护栏拆除了,孩子上 下学方便了不少!"长春市民王女士 表示

附近居民赵先生说,他们也不清

除这段护栏是哪个部门设置的,因 为给市民的出行带来了一些不便, ·些市民纷纷向有关部门反映。

"14日上午,这里来了两三个工 作人员,说是有领导要求他们把这 里的护栏拆一段儿,留出人行的空 间,于是,护栏很快就拆除了!"赵 先生回忆,"工人透露,当时也是有 关负责人让他们设置护栏,没想到 设置几天后,一些市民反映这处护 栏给人们的出行带来了不方便,所 以又指派他们特意来拆除的!

城市晚报全媒体记者陆续 实习生 王术同

假期"志愿服务示范团、2023 年全国大学生"两弹一星"精 神志愿宣讲团、2023年全国 大学生"防治结核 志愿有我" 志愿宣讲团的入选名单。长 春中医药大学"红炉"青年医 生志愿服务团以100%的成 功率入选以上4个国家级专

项团队名单,从平均每个项

目 4000 支申报队伍中脱颖

长春中医药大学"红 炉"青年医生志愿服务团 (以下简称青医团)成立于 2002年,2015年更名为"红 炉"青年医生志愿服务团, 是依托于长春中医药大学 附属医院和长春中医药大 学中医学院而组建的。10 多年来,青医团以"奉献、友 爱、互助、进步"为宗旨,在 学校与医院的领导下,心系 国情民生,坚持与祖国同向 同行,形成了具有青医闭特 色的"坚定信仰、大医精诚、 担当重任、不负生命"的"红 炉"精神。青医团深入到偏 远乡村、企业社区等,累计 义诊达2852次,服务时长 达8556小时,服务人数12 万余人。团队曾获得第五 届中国青年志愿服务项目 大赛全国赛金奖、第五届全 国志愿服务网络主题活动 全国赛金奖、2021年"百所 高校进白山"全国大学生暑 期社会实践专项活动"百所 高校赞白山"优秀团队、第 十三届中国青年志愿者评 选优秀项目奖,国家级社会 实践优秀团队、省市级社会 实践优秀团队等荣誉

城市的私

城市晚报全媒体记者 刘昶

长春站端午假期加开多趟临客

端午假期临近,长春站 采取加开临时旅客列车的方 式增加运能,保障旅客顺利 出行。具体信息详见长春站 2023年端午加开临客简明 时刻表,加开加挂列车信息 如有变化,请以铁路12306 网站公布为准。

长春站提醒,节假日期 间,请各位乘坐火车出行的 旅客务必提前出门,预留出 充足时间,配合车站做好实 名制验证、安检查危和检票 乘车等工作。此外,旅客出 行前请务必仔细检查行李 箱,避免因携带严禁携带品 而耽误行程。节假日期间, 客流量较大,坐火车出行务 必预留出充足时间,如果-不小心错过列车,可能将面 临"无票可改"的局面。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

父亲节 他们眼中的警察爸爸很"奇怪"

相信,在孩子们的眼中,身为移 民管理警察的爸爸一定是帅气、勇 敢、坚毅的形象。但是,在吉林圈河 边检站,这里有三位警察爸爸却很 "奇怪"。缘何?近日,城市晚报全 媒体记者联系了三位民警及家人, 通过讲述父子故事,看看孩子们眼 中的警察爸爸到底多么"奇怪"

像爷爷一样白了头

圈河边检站有位民警,满头白 发却精神抖擞。这位民警叫陈金 威,今年刚好35岁,可谓正当青壮 年。可一头的白发,让人怎样都无 法想到他是名"80后

陈金威是该站后保处民警 2021年初,由于工作需要,从执勤队 调到机关工作,机关高强度、快节 奏、满负荷的工作状态,让本就爱操 心、勤工作的他在短短两年时间里。 从一名满头黑发的青年变成如今的 "白发老人"

这两年,也是陈金威的儿子认 为他最"奇怪"的两年。"爸爸,你怎 么都是白头发呢? 跟爷爷一样好多 白头发。"陈金威说,这是他儿子问 得最多的一个问题。

对于满头白发这个事情,陈金 威并没有丝毫焦虑和担心,因为他 知道,等儿子长大了,他的疑问一定 会有最好的回答:爸爸将一腔热血 献给了他热爱的移民管理事业。

像星星一样会"消失"

"我爸爸就像星星一样,总是晚 上出现,早上就'消失'了。"说这话 的人,是该站执勤一队民警张宇轩 的女儿。当问到爸爸这样奇不奇怪 时,孩子挠了挠头说:"奇怪。

由于口岸距离市区40公里,为 了保障口岸通关,该站很多民警要



民警陈金威一家三口看喜报 本人供图

坐通勤班车上班。每天,张宇轩要5 点多起床,简单洗漱整理后,6点准 时前往站点等候班车。等孩子醒 时,她的爸爸早已在上班的路上。

"很多小朋友都是爸爸送他们 上学,我也想让爸爸每天早上送我 去上学。"当孩子说到这时,张宇轩 的眼神里充满了内疚。

"可能是陪伴少的原因吧,孩子 比较粘我,每次下班回来,我都要陪 她玩、哄她睡觉。睡觉时,孩子紧紧 搂住我的胳膊,生怕醒来时我又消 失。"说着,张宇轩笑了,"难怪孩子 说奇怪,想想是挺奇怪的。

像生日一样每年遇一次

"我一般会在孩子生日前休假 回去看孩子,每到这时候,孩子总会 问,爸爸什么时候回来呀? 我想爸 爸了。"刚刚挂掉视频通话的该站执 勤一队转改招录民警蒲泰说。

蒲泰老家在四川南充,孩子跟 随妻子在南充生活,由于工作原因, 蒲泰自入警后便一直在该站工作, 与国门为伴15载。2018年7月,他的 女儿出生了,随着孩子一天天长大, 孩子开始发现身边"没有爸爸"。"我 的爸爸为什么那么远,为什么总在 我过生日的时候出现呢?真奇怪!" 孩子的疑问一次次戳痛蒲泰的心。

"我觉得挺对不起孩子,为了能 随时和女儿通话,我给她买了块儿 电话手表,这次休假就带回去,送给 女儿做生日礼物,她一定会喜欢。

这时,换岗的时间到了,蒲泰和 战友们穿戴好执勤装备后,阔步奔 向国门哨位,期待并畅想着30天后 休假时与女儿相见。

城市晚报全媒体记者 吕闯

与鼎丰真非遗传承人包"九连粽" 助力高考考生一举高"粽"

包粽子是庆祝端午节 的一项重要习俗活动,6月 14日,鼎丰真非遗传承人与 50多名居民一起做京八件、 包手工粽子,一起通过动手 制作感受美食的乐趣。小 小的粽子,串起邻里间的感 情,展现了广大居民的文明 和谐新风,同时包粽子也有 一举高中"的美意,助力高

考考生取得佳绩

一片片清香的粽叶、一 粒粒晶莹的糯米,在一双双 巧手下转眼就变成了一个个 诱人的粽子,再用细绳打个 结,动作麻利优美,转眼间一 个个"九连粽"就包成了。

3个小时的活动在欢声 笑语及满屋飘香的粽叶之中 画上圆满句号。

长春警方打掉一电诈团伙 成功抓获11名犯罪嫌疑人

长春市公安局宽城区分 局围绕"打侵财、防电诈、护 民安"专项行动工作要求,依 法严厉打击各类违法犯罪行 为,为人民群众创造平安、祥 和的社会治安环境。近日, 宽城区分局东广场派出所联 合分局相关部门重拳出击打 击"帮信"犯罪,成功抓获11 名电诈犯罪嫌疑人。

6月13日,东广场派出 所接到线索,在长春市某小 区内,有多人使用个人银行 卡进行"跑分"并从中获利。 在分局相关部门的大力支持 下, 诵讨缜密研判, 办案民警

迅速锁定了犯罪嫌疑人的藏 身处。经过周密布控,于当 日15时许,成功将11名犯罪 嫌疑人抓捕归案。

经审讯,犯罪嫌疑人王 某、王某会等人对其利用银 行卡"跑分"并从中获利的 犯罪事实供认不讳,同时办 案民警发现犯罪嫌疑人王 某会系网上在逃人员。目 前,犯罪嫌疑人王某会已经 移交外地公安机关,其余犯 罪嫌疑人已被采取刑事强 制措施,案件正在进一步工

城市晚报全媒体记者 吕闯

渤海银行长春分行

财收有略固收封闭式23年68号377天业绩基准区间 3.75-4.10% 1元起购,额度有限 财富热线: **0431-81965333** 地址: 长春市绿园区西安大路2699号(与春明街交汇处)

乘车路线:乘14、22、222、64、224、364到铁西街下车即是 溫馨提示:理财有风险,投资需谨慎